PACYET BOAOCTOYHOW CUCTEMbI «<AKBACUCTEM>»

PaCCMOTpMM pacyet BOAOCTOYHOW CUCTEMbI Ha npumepe qupreXCKaTHOIZ KpOBJIn.

PacyeT npousBoAMUTCS Ha OCHOBaHWW CrEAyLMX NapamMeTpoB: BbICOTA 3[4aHusl, yron
HaKIIOHa KPOBIM, AfIMHA KAPHWU3HOTO cBeca, KoHUrypauus. MapameTpbl KPOBMM yKasaHb!
Ha pUCYHKe.

1. OnpeaeneHue pasMmepa BOAOCTOYHON CUCTEMBI.

BopocToyHas cucrema «AKBACUICTEM» Bbinyckaetcs ABYX Tunopasmepos: Manas 90/125 n
6onbLuas 100/150, rae 90 n 100 - anameTpsl TPy6, @ 125 1 150 - anameTpbl xenobos. [ns
onpeneneHus Tunopasmepa BoA0OCTOKa, HeobXoAMMO paccyuTaTh Mnollaib KPoBeSbHO-
ro ckata. Mpw nnowaaun ckata ot 60 go 100 mM? - pekoMmeHayeTcst Manasi cuctema, npu
nnowaau ot 80 go 130 m? - GonbLuas.

2. Pacyet Konu4yecTBa yrnos.

YeTblpexckaTHas KpOBIs nofapasymMeBaeT Hanmume ernobos rno BCeEM CTOPOHaM KpPOBErb-
Horo ckata. OnpegernsieM HeoGX0AMMOE KOMWUYeCTBO YImoB. Ha pucyHke BUAHO, YTO HaM
noTpebyeTcsi YeTbIpe HapYXXHbIX YITia 1 Ba BHYTPEHHUX.

3. PacueTt KonnyecTBa Xenobos.

YKeno6 vmeeT craHgapTHytlo AnvHY 3 MeTpa. YuuTblBasi ANWHY KapHU3HOTO cBeca,
paccunTbiBaeM HeOBXOAMMOE KONMYECTBO XenNoboB:

[nuHa kapHu3Horo ceeca 12+6+6+3+2+2+3 = 34 m.

34/3 = 11,34 m. Oxpyrnsiem o 12 xeno6os.

4. PacuyeT KonuyecTBa coefuHUTErNIeN, 3arnyleKk U BOPOHOK
Xenoba.

CoenuHutenu xernoba MNpPUMEHSIIOTCS Ha KaKAOM CTblke >kernobos, Nubo Ha CTblke
enoba u yrna. U3 pucyHka BUAHO, YTO Y JaHHOM KPOBMU 5 CTLIKOB enoboB 1 12 CTbIKOB
enoboB ¢ yrnamu, COoTBETCTBEHHO NoTpebyeTcs 17 coegnHuTeneii xenoba.

3arnyuika xenoba ¢ pe3nuHOBbLIM YNMOTHUTENEM YCTaHABMMBAETCS Ha TopLiaxX BOAOCTOY-
Horo »enoba. B HaweMm npuvMepe ux [Ba, COOTBETCTBEHHO Ham noTpebyeTcs [Be
3arnyLuKm xernoba.

MakcumarnbHas gnvHa xenoba Ha OAMH BOAOCTOYHBIN CTOSIK (OAHY BOPOHKY xernoba) He
JomkHa npesblwate 10 M. MakcumanbHaa AnvHa xenoba Mexay OBYMsi CTosikamu
(aByMs1 BOpoOHKaMmu xernoba) He gorkHa npesbiwaTtb 20 M. Mcxoga Us aTUX AaHHbIX,
HavGonee onTUManbHbIM By4eT BapUaHT C YeTbIpbMsi BOPOHKaMM.

MToro mbl nony4mnu:
17 coenmHuTenen, 2 3arnyLuku, 4 BOPOHKYM xenoba.

5. PacueT Konu4yecTBa KPHOKOB KpenneHus xenoba.

LLlar yctaHOBKM KptokoB (a) AormkeH 6biTb B npefenax 500-900 MM Ans BOAOCTOKA M3
cTanu n UMHK-TuTaHa u 300-600 ana BogocToka n3 meau. NomHUTe, Y4TO YeM 6ornbLue
YKJIOH KPOB/U, TEM MEHbLLIE [IOJIKEH ObITh LLAr YCTAHOBKM.

Takxe B MeCTax COeIMHEHMS1 KENOGOB ¥ B MeCTax CTbIKOBKU XXeI0GOB 1 YriioB BO3MOX-
Ha yCTaHOBKa [JOMOSHUTESIbHbIX KPIOKOB. Mpu yCTaHOBKE Ha KapHW3HbIA CBEC WU Ha
CTpONUma UCMOSb3YKTCS AIUHHBIE W YANMHEHHbLIE KPIOKW, 8 ATl YCTAHOBKW Ha 11060BYHO
[OCKY WU Ha TOPLIEBYIO CTOPOHY CTPOMWIT - KOPOTKME.

PaccmoTpum Ha nprvmepe BogocToka M3 cTanu:

CraHpapTHas anvHa xenoba 3 M. 3 m / 0,6 = 5 kprokoB KpenneHusi xenoba Ha oauH
enob. B Hawwem npumepe Takux xenobos 10. 3Ha4UMT KPOKOB Ham NOHaZ00bMUTCSA NS HUX
50 wr.

Takke ecTb elle ABa xenoba anvHon 2 metpa: 2m / 0,6 = 3 kproka.

WToro ans kpennenus xenoba Ham notpebyetcs 56 KPoKoB.

Kaxaplii yron caMoCTOSTENbHO yCTaHaBnMBaeTCs Ha [Ba AOMOMHUTESNbHbLIX Kptoka. B
Hallem npumepe 4 Hapy>XHbIX U 2 BHYTPEHHUX yrna. 3HayWT Ha yrmbl HaM noTpebyeTcs 6
X 2 = 12 KpIOKOB.

UTOrO: 68 kprokoB.
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6. PacueTt konnyecTBa BOOOCTOUYHbLIX CTOSKOB.

Mpu 3agaHHbIX NapameTpax KPOBENbHOro cKaTta Mbl nony4nnun 4etTblpe BOAOCTOYHbIX CTOAKA.

Wtak. KonnmyectBo BOPOHOK xenoba PaBHO KONIM4eCTBY BOOOCTO4YHbIX CTOAKOB, @ 3Ha4YUT Ham

notpebyeTcs 4 BOPOHKU.

Kaxabln BOAOCTOYHBIN CTOSIK ByAeT ornbaTb KapHU3HbIA CBEC, Kak NMoka3aHo Ha PUCYHKe,
MoO3TOMY HaM NOHaA006ATCS KoneHa yHnBepcanbHble. Ha 4 cTosika Heobxoaymo no 2 koneHa:
4 x 2 = 8 koneHen. Ecnu wnpuHa kapHW3HOro ceeca (u) cocTaBnsiet cebiwe 250 MM , To Ans
BOJOCTOMHOrO CTOsika MoTpebyeTcs gononHutensbHas Tpyba, coeamHsiollas ABa Konewa,
AnuHa kotopon (L) onpegensietca no mecTy. B Halem cnyyae LwnpuHa kpaHM3Horo ceeca (u)

500 mm.

B HWXHEN YacTu CTosiKa JOMKeH BbITb YCTAHOBMEH 0TBOZ TPY6bl (TM6o oTBOA TPY6HI AEKOPU-

poBaHHbIi). [MoaTomy Ham nNoTpebyeTcsi Mo OAHOMY OTBOAY Ha KaXAdbli CTOSIK.

[na panbHenwnx pac4eToB HaMm NoTpebyeTcs BbicOTa 3[4aHUS OT 3EMIM A0
KapHU3HOro ceeca. Y Hac oHa cocTtaenseT 4,15 m. CnepgyeT y4nTbiBaTh, YTO
BOLOCTOYHbIN CTOSIK [OMMKEH 6bITb YCTaHOBIIEH Ha paccTosHun 200-250 MM oT
3eMnn, a KONIEHO 1 0TBOZA, TPYObl MMEIOT BbICOTY OKolo 200 MM.

4150 mm — 3 x 200 mm — 250 mm = 3300 MM AnMHa BOJOCTO4YHOM TPYObl.

O6LLee KONMYeCTBO — 4 BOOOCTOYHbIE TPyObl ANMHON 3 MeTpa, 4 BOOOCTOYHbIE
Tpy6bl AnvHom 1 meTp.

Ntak. Ha Kax bl BOOOCTO4YHbIN CTOSIK HEOOXOAMMO:
1 BOpOHKa xesnoba

2 KofeHa yHvBepcasbHbIX

1 oTBOA TPYOBI

3 KoMMneKTa KpenneHus Tpyobl

1 BogocTo4YHas Tpyba anvHon 3 metpa

2 BOAOCTO4HbIE TPY6bI ANMHOM 1 MeTp

OBLLUMA UTOT:

BopocToyHas cuctema u3 ctanu:
Yron HapyXHbIW - 4 WT.

Yron BHYTPeHHUM - 2 WT.

’eno6 BoAoCTOYHBIN - 12 WT.
CoeaunnuTens xenoba - 17 wr.
3arnywka yHMBepcanbHas - 2 wt. (nM6o nonykpyrnas 3arnyLuka).
BopoHka xeno6a -4 wr.

Kptok kpenneHus xxenoba - 68 KproKoB.

KoneHo yHuBepcanbHoe - 8 wt.

OTBOA TPYObI - 4 WT. (MM60 AEKOPUPOBAHHbLINA OTBOA).

Tpy6a BogocTo4Has 3 M. - 4 Wt
Tpy6a BogocToyHasi 1 m — 8 wiT.
KomnnekT kpenneHus Tpy6bl - 12 wr.
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